



Консультант Департамента внутренней политики и массовых коммуникаций Пензенской области Оксана Мельникова стала призером Всероссийского конкурса среди специалистов сферы государственной национальной политики, который состоялся в рамках форума национального единства, который проходит в Перми с 23 по 26 сентября 2015 года.

800 гостей и экспертов из 70 регионов страны съехались в Пермь для участия во Всероссийском форуме.

Данное мероприятие - это площадка для делового и творческого общения. Многообразие — вот одна из отличительных черт форума, об этом можно судить даже по коллекции костюмов, в прошлом году в форуме участвовало 50 российских регионов, сегодня их уже больше 70.

Не случайно Пермский край стал местом проведения форума. В регионе насчитывается более 140 национальностей, поэтому именно здесь в настоящее время обсуждают выстраивание национальной политики в масштабах государства.

В рамках мероприятия проходят различные мастер-классы, конкурсы, показы, видеофестивали и круглые столы, где участники делятся накопленным опытом и знаниями.

